

Rundschreiben Nr. 804

Sitzungsprotokoll der Vorstandssitzung am 23. Oktober 2023

Beginn: 18.45 Uhr

Ende: 21.45 Uhr

Anwesend: Präsident Kons. Günter Mitterhuemer, Günter Almer, Dietmar Hiermann, Gerald Huemer, Mag. Bruno Hundertpfund, Mag. Hans-Jürgen Koller, Mag. Wilfried Kuran (19:45 Uhr), Florian Mostbauer, Gerhard Riegler

Gast: Purgin Dmitriy

Entschuldigt: Johann Daxinger, Markus Gaertner, DI. Dr. Andreas Gangl, Christian Höher, Dir. Hubert Kammerhuber, DI. Dr. Katharina Koller, August Wurm

1. Begrüßung / 2. Feststellung der Beschlussfähigkeit / 3. Genehmigung des Protokolls

Präsident Mitterhuemer begrüßt die Anwesenden. Der Vorstand ist beschlussfähig. Das RS 803 wird genehmigt.

4. Berichte und Anträge

Präsident / Landesspielleiter:

- Für die 75-Jahr-Veranstaltungen im nächsten Jahr wurden von den Herrn Hiermann, Hundertpfund und Mitterhuemer in einer separaten Sitzung Vorschläge und Pläne ausgearbeitet und präsentiert:
 - (8.) 9. bis 12 Mai PlusCity-Schachevent
 - Im Oberbank Donau Forum
 - Staatsmeisterschaften im Turnierschach 27. Juli bis 4. August 2024
 - Geschichte des LV OÖ (auf digitaler bzw. gedruckter Version)
 - Fotowettbewerb
 - Charité-Event
 - Masters – im Oberbank Donau Forum
 - OpenAir-Turnier für Amateure
- Für weitere Vorschläge sind die Gruppe, sowie der Vorstand dankbar.

- Die OÖ Mannschafts-Landesmeisterschaft ist gestartet. Es konnte in der ersten Klasse eine neue Gruppe gebildet werden.
- Der Präsident stellt den neuen Internetbetreuer Purgin Dmitriy vor.
 - Er hat von Markus Gaertner die Zugangsdaten zur bestehenden Homepage bekommen und wird sich in den nächsten Wochen einarbeiten.
 - Bruno Hundertpfund wird ihm die Daten (Filme) der neu gestaltenden Start-Seite zur Verfügung stellen.
 - Wenn Wünsche zur Webseite vorhanden sind per Mail senden. Es wird geprüft welche davon umgesetzt werden können.
- Die Informationen zur 2. Klasse Jugend werden in den nächsten Tagen veröffentlicht.

Schriftführer:

Keine besonderen Vorkommnisse.

Kassier:

Von vier Vereinen ist die Verbandabgabe vom letzten Jahr noch offen.
Die neue Verbandsvorschreibung wird Anfang November ausgesendet.

Kreisvertreter Nord / Süd / Mitte

Keine besonderen Vorkommnisse.

Eloreferent:

Die Referent lässt ausrichten, dass die Elowertung tagesaktuell ist. .

Meldereferent

Der Referent lässt ausrichten, dass die An- und Abmeldungen von Spielern laufend erfolgen.

Schulschach

Keine besonderen Vorkommnisse.

Presse/Öffentlichkeitsreferent

Die Hobbyturnier-Serie in Linz waren mit insgesamt über 160 Teilnehmern sehr gut besetzt. Danke an die Helfer (Florian) für die gute Zusammenarbeit.
Für das nächstes Jahr wird überlegt, in den größeren oö. Städten auch solche Events zu organisieren. Dafür sollen die örtlichen Vereine mit einbezogen werden.

Jugendreferent

Keine besonderen Vorkommnisse.

Allfälliges:

- Die gemeinsame Schlussrunde der 1. Klasse West wird in St. Roman stattfinden. Aus dem Norden kamen keine Rückmeldungen zu der Anfrage des Kreisvertreters. Im Süden ist der Kreisvertreter noch beim Durchfragen ob Interesse an einer Schlussrunde besteht. .
- Die C-Trainer Ausbildung wird mit 18 Teilnehmer durchgeführt.
- Die nächste Vorstandssitzung findet am 5. Dezember 2023 im Sekretariat des OÖ Schachlandesverbandes, Waldeggstraße 16, 4020 Linz statt.

Günter Mitterhuemer
Präsident



Gerald Huemer
Schriftführer